
最新大班幼儿社会教案我长大以后(优
质8篇)

高二教案的设计应考虑到学生的知识体系的扩展和深化，注
重培养学生的综合能力和创新思维。接下来，小编将为大家
分享几篇中班教案范文，希望能够给大家提供一些思路和灵
感。

大班幼儿社会教案我长大以后篇一

大班幼儿尝试通过联想，将人事物或场景进行结合，去想象
并表达自己的想法。

活动目标

1、理解故事内容，观察ppt，学习问答式对话。

2、围绕画面展开想象，发展幼儿的语言表达能力和想象能力。

3、鼓励幼儿用清楚地语言表达自己长大后的心愿，和同伴交
流自己的想法。

重点难点

教学重点：指导幼儿运用想象力和推断能力了解故事的基本
结构，训练学生的思维能力。

教学难点：培养学生的读图能力和表达能力，掌握绘本的基
本阅读方法。

活动准备

《长大以后做什么》ppt、角色头饰、响板。



活动过程

一、出示绘本ppt

（1），引发幼儿兴趣。

二、分段欣赏并猜测绘本。引导幼儿理解故事内容，讲述主
要角色长大后的心愿。

1、播放ppt第一部分（2~5），猜测蒲公英的心愿，理解威武、
善良。

提问：

（1）咦，你们在这图上看到了什么？（小女孩在草地上玩
耍……）

（2）女孩发现了谁？（蒲公英）

（3）我们一起来猜猜蒲公英长大想做什么？（飞向远方发
芽……）

（4）原来这朵美丽的蒲公英长大以后想做一只大狮子。为什
么蒲公英想做一只大狮子？（会保护自己帮助小动
物·······）

（5）威武又善良的大狮子是怎样的呢？（理解威武、善良）
多么神奇的想法啊，蒲公英变成了大狮子！它的梦想真奇特。

过渡句：男孩和女孩还会走到哪里去呢？

2、播放ppt第二部分（6~9），猜测小鱼的心愿，理解四大洋。

提问：



（1）来到了小河边他们发现了什么？（小鱼）

（2）猜一猜小鱼长大以后想做什么？（鲨鱼）

（3）小朋友想象力真好，我们一起看看这条小鱼长大以后做
什么？（一头大鲸鱼）

（5）多美的梦想啊，小鱼变成了大鲸鱼正在海洋里飞快的游
泳呢。请个别幼儿角色扮演。

3、播放ppt（10~11），猜测蜡笔的心愿。

提问：

（1）男孩和女孩坐在地上干什么呢？（画画）他们一起问蜡
笔：“蜡笔，蜡笔，长大以后你想做什么？”大家来猜一猜
蜡笔长大想做什么？（魔术笔·····）

（2）蜡笔说：“我们要做一片大森林！长满了蜡笔树，一片
彩色的大森林。”为什么蜡笔想做蜡笔树啊？（树上结满了
果实……）

4、播放ppt（12~14），猜测男孩和女孩的梦想。

提问：

（2）男孩用蓝色涂出了什么？男孩长大后做什么？男孩会怎
么说？

5、播放ppt15，每个人都有梦想，，那你们长大以后想做什么
呢？为什么？

哇~每个小朋友都有许多美好的心愿，相信长大后你们都能实
现这些愿望的。



三、出示ppt（16~18），简写故事进行游戏互动（问答式对
话），回忆故事。

1、师：蒲公英，蒲公英，长大你想做什么？（我要做一只大
狮子）为什么？（威武又善良）

2、师：小鱼，小鱼，长大你要做什么？（我要做一头大鲸鱼）
为什么？（畅游四大洋）

3、师：蜡笔，蜡笔，长大你要做什么？（我要做一片大森林）
为什么？（当一片彩色的大森林）

四、以念童谣的方式有节奏的念简写版《长大以后做什么》。

五、出示头饰，幼儿抽取角色，以念童谣的方式有节奏的进
行情景剧扮演。

六、两人一组，拍手问答游戏，告诉自己的好朋友自己长大
以后做什么？

七、活动延伸。

幼儿绘画出自己的心愿。

活动总结

绘本中发生的一系列奇特的愿望，从蒲公英想当大狮子……

到自己长大想做什么，让小朋友们融入到环境里，大班幼儿
是可以理解的，而且他们对这种变化感到非常有趣，愿意去
想象并表达。



大班幼儿社会教案我长大以后篇二

内容与要求：

1、了解每种动物都有自己特殊的本领。

2、学习利用自己搜集的材料，创造富有想象的画面内容。

活动准备：

1、各种动物的照片、图片。

2、幼儿收集的关于各种动物本领的记录。

3、幼儿熟悉的美术工具材料。

4、欣赏材料：微笑的狮子（蜡笔水粉画）、爱唱歌的青蛙
（剪贴画）。

活动过程：

一、分享交流

1、介绍各自记录本所记录的动物。

2、说一说这些动物各有什么特殊的本领。

二、欣赏画面

（1）了解画面内容：男孩和女孩在想：长大了之后我们会像
什么？男孩说：“长大了我要像一头勇猛善良的狮子，去保
护周围的人，对付敌人！”女孩说：“长大了我要像一直呱
呱叫的青蛙，和我的同伴一起带来欢乐的歌声。”

（2）推测男孩女孩长大后会做什么（男孩会成为勇猛的战士，



女孩会成为歌唱家。）

（3）欣赏画面并说一说：两张画各用什么工具材料画成的？

2、讨论

（1）想象我长大了要像哪种动物，说出自己想成为的动物，
请大家猜一猜我长大以后会做什么事。

三、想象创造

1、从自己的记录本中确定想学习的动物朋友。

2、有目的'地选择工具材料，思考作画步骤，画出自己想学
习的动物朋友。

3、在作画中进一步寻找合适的图片、照片等相关材料补充画
面充实自己的想象，使画面内容更加丰富。

四、观赏介绍

1、欣赏同伴展示的作品。

2、从画面内容推测同伴长大以后想做什么，并了解对方的答
案。

活动延伸：

进一步观察、思考动物们有哪些特殊的本领。

大班幼儿社会教案我长大以后篇三

我虽然也对一些小发明感兴趣，但是，我毕生的梦想还是成
为文学家。



长大以后，我定是个文学家。我十分崇拜朱自清先生，我要
像他那样周游世界。当时我肯定已经出版了一部部科幻小说，
广受小朋友们的喜爱，为了换换工作环境，我终于踏上了周
游世界的旅途。

我要去欣赏法国的艺术、享受英国人的'幽默，惊叹美国的发
达、感受非洲难民的痛苦、见证罗马曾经的辉煌。

我先到了法国，去参观了庐浮宫，我看到了达芬奇和毕加索
的名画，欣赏了米开朗基罗的雕塑，感受艺术的美妙，陶冶
自己的心情，我将这些，用美妙之笔，写在纸上。

我又到了美国，我看到了那些风趣、幽默绅士，看到了人们
相互逗笑的场面，参与了扮鬼脸大赛，经过这些，我也心胸
畅开，放声大笑。我将这些，用幽默之笔，写在纸上。

紧接着，我又到了美国。我仰头看见了上百层高的大厦，看
见畅通、发达的交通线，参观了超现代化的工厂，让我不得
不惊叹美国的发达。我将这些，用惊叹之笔写在纸上。

我继续周游，来到了非洲。当我看到这些无家可归、无饭可
吃的难民时，我的心里不住的在流泪。是啊，谁会比这些难
民更痛苦呢？又是谁能拯救他们呢？我将这些，用悲痛之笔
写在纸上。

终于，我到了最后一站：罗马。我一到罗马，心里的第一感
觉]受就是：罗马是曾经多么辉煌！我看到了雄伟的大教堂，
残缺不全的斗兽场，这一切，我都用感慨之笔写在纸上。

我回到祖国，当我看到祖国翻天覆地的变化时，我将这一切
的一切，用未来之笔写在纸上！

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印



推荐度：

点击下载文档

搜索文档

大班幼儿社会教案我长大以后篇四

活动目标：

1、巩固表现不同人物的技能。

2、体验想像未来带来的乐趣。

活动准备：

幼儿画纸人手一张，油画棒，勾线笔

活动过程：

一、联想谈话。

2、教师指导幼儿展开联想并大胆表述。(有条件的可以用电
脑制作班级里一名幼儿的未来形象图，(教案出自：屈老师教
案网)引起幼儿兴趣)

3、指导要点：在轻松的氛围中，通过提问的方式引导幼儿逐
步完成表述。



二、讨论要点。

1、指导语：未来的你发型是什么样的?会穿什么样的服装?有
什么标志?会怎么做事?

2、指导要点：引导幼儿从未来自己的服装、特点的标志、动
作、环境等角度进行构思。

三、幼儿绘画。

1、突出未来的“我”的主体形象。

2、大胆选用多种色彩表现合适的背景，(教案出自：屈老师
教案网)涂色均匀。

3、教师巡回指导，肯定幼儿的独特表现。

四、相互交流、欣赏和鼓励。

1、鼓励幼儿介绍自己的作品或请幼儿猜猜：“同伴长大后在
做什么?”

2、互相肯定和鼓励，从中获得喜悦。

大班幼儿社会教案我长大以后篇五

鉴于此种情况，我特意设计了这节“我长大了“的集体活动。

通过展览，对比，讲述，使幼儿增强“我长大了“自我意识，
并向幼儿提出更高的要求……“大班守则”。

学会懂得身高是用卷尺来测量，体重是用体重称来称的。

卷尺；体重秤



（一）发动幼儿回家寻找自己小时候穿过的衣服，用过的物
品以及小时候的照片。

(二)要求幼儿向家长了解自己小时候的故事，了解自己是怎
样在家长的爱抚下长大的。

（四）量一量，我长高了多少？称一称，我重了多少？

（五）谈论：“我学会了什么本领？”请幼儿表演唱儿歌，
跳舞，朗诵，展示美工作品等。

（六）学习大班守则：“爱学习，爱朋友，爱集体，守纪律，
”然后教师总结并讲解。

（七）集体朗诵诗歌《一年过去了》

一年过去了，新年又来到。

量量看，我长高了多少？

称称看，我重了多少？

想想看，老师给交给我的本领学会了多少？

算算看，离上学上的时间还差多少？

妈妈呀！我又长大了一岁，进步真不少。

（八）带领幼儿收集有关小学生活的`图片，布置“小学生活
展览”

本节活动课，幼儿很感兴趣，特别是在幼儿交流分享自己小
时候用过的物品的时候，有儿显现的很兴奋，与老师配合的
也很好，也能达到预期的效果，我个人认为如果在本节课的
最后进行一个延伸活动,就是进行一个“过家家”的游戏，我



想这节课会更出彩的。

所以，如果在有类似活动，我认为加进去角色游戏会更好。

大班幼儿社会教案我长大以后篇六

长大后，我想成为一名宇航员，在宇宙里自由翱翔。长大后，
我想成为一名科学家，探索发现许多新东西。长大后，我想
成为一名女警察，消灭许多的坏蛋。长大后，我想成为一名
画家，把我快乐的生活全都画下来。长大后，我还想成为一
名演奏家，带着我的“东方钢琴”腾江越海走遍全世界！

江苏省如皋师范附属小学二年级:仲禾

大班幼儿社会教案我长大以后篇七

1、鼓励孩子用完整的语句讲述自己长大后的梦想。

2、让孩子自由发挥想象力，能大声说出自己不平凡的心愿。

3、教育孩子要坚持自己的梦想，不要怕困难而半途而废。

重点：让学生自信表达自己的梦想。

难点：用上句式来练习说话，让孩子学会坚持自己的梦想。

一、导入课题

1、介绍一种职业，例如医生。医生是给病人看病的一种职业，
救死扶伤。

2、有谁想来介绍自己爸爸妈妈，他们是做什么的。在小组内
说说，说完推选出小组里说得最好的同学说给大家听。

3、指名学生上台发言。



4、教师：有的同学爸爸妈妈是做医生的，有的是做老师的，
还有的是工人，他们都在自己的工作岗位上为祖国的建设作
出贡献。

5、教师：在这个社会上，还有许多的叔叔阿姨和我们的'爸
爸妈妈一样在为祖国的建设而努力着，他们是谁？出示搜集
的各种职业的图片（7—9张），仔细观察图片，看看图上的
叔叔阿姨分别是做什么工作的？同桌之间相互说一说。

可以用上句式：我猜他是____________，因
为__________________________。

6、教师：同学们真会观察，那么你长大以后要做什么呢？让
我们今天一起来说说。（板书课题：长大以后做什么）

二、感受话题

1、指名说说自己长大想做什么。

2、教师朗读例句，听完以后请同学模仿着讲一讲。

3、教师点拨：他们都是先说自己长大后想做什么，再说理由，
用上句式：我长大以后想________________。因
为___________________，所以_______________________。

4、教师引导学生在座位上练习这个句式说话，联系完之后指
名同学来说，老师指导。

三、我是小记者

2、同学点评。他们点评记者和被采访者的表现，老师点评总
结。

四、升华主旨



1、教师：有了我们自己的目标，那么我们怎么样去实现它呢？
小组讨论，你怎么实习自己的目标。

2、请小组代表发言，说说自己小组的讨论结果。

3、教师总结：有了目标，还要有行动，不能半途而废，要努
力的一步一步的靠着自己的目标更进一步，不要遇到困难就
放弃，坚持最可贵。我们现在能做的就是好好学习，努力学
习知识，这样我们才能一点点的实现自己的目标。

五、课堂小结

六、布置作业

七、教学反思：

大班幼儿社会教案我长大以后篇八

1、懂得在集体中谈话的方式——轮流说话，并能够围绕谈话
的主题交流自己的想法。

2、能清楚地表达自己对怎样做大班哥哥姐姐的想法。

3、能在集体中与同伴轮流交流经验、发表自己的看法。

请家长挑选几张幼儿出生以来的照片，在每张照片下写上一
句文字说明，和幼儿一起将这些照片装订成册，做成一本名为
《我的成长》的图书。

共同阅读《我的成长》图书，引发幼儿对活动的兴趣。

师：小朋友已经长大了，有哪些事以前不会做而现在已经会
做了呢？



以“怎样做大班哥哥姐姐”为题，引发幼儿自由讨论。

每两个幼儿为一组自由交谈。教师巡回指导，如遇到不爱说
话的幼儿，可鼓励和启发其根据别人谈话的内容谈谈自己的
想法。

请部分幼儿在集体面前说说自己想出的做哥哥姐姐的方法。

和幼儿一起将大家想出的办法进行归类和总结。

可按自我服务、帮助弟弟妹妹、帮助老师、帮助父母等几个
方面对幼儿想出的办法进行归类。

与幼儿一起总结谈话内容。

在幼儿谈话的基础上，教师鼓励幼儿：小朋友长大了，很多
事情都应比以前做得更好。要主动做一些力所能及的事，为
弟弟妹妹做榜样。

1、鼓励幼儿将帮助他人的.方法用绘画形式表达出。

2、鼓励幼儿与小班或中班弟弟妹妹一起游戏，照顾他们的生
活，在帮助弟弟妹妹的过程中感受自己长大了，体验成长的
喜悦。

3、个别指导如有幼儿在活动过程中不敢或不会独立发表自己
的意见，可鼓励和启发他根据别人谈话的内容谈谈自己的想
法。


